UhUULUUUL LLULAME3NML
2019

UudotuusShul

OBUS 5

fodph hwdwpp

‘Lunwpwlh hwdwpp

Swpqbyh nhdnpn

funphnipn GGp nwihu wnwownpwlpltpp Jwwwpby pun htppwwlnipyuw: Nywnhp
Jupnugtp jnipupwlsjnp wnwownpuwlp L wwnwufuwGitph wnwownpyynn mwpptpuwytpn:
Gpt Jdtq sh hwonnymd npubk wnwouwnpulph wlihowwbu wywumwufuwll], dwdwlwlyp
[uGwjbnt Gyuwwumwyny Jwnpnn tGp w)l pwg pnnlbp L ngpub winpununtw] wybh ny:

dtpn wnol pjwo pliun-qppnyyh Eetinh nuwwuwnpy dwubpp wquunptl Jupnn tp
oqunuqnpoti] ubwqpmipjwl hwidwn: Phuwm-gupnyhgp sh vmmoymy: Ummqimd | dhuyG
wwmnmwufuwlGbnh dlaupnigpp:
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U dwljwpnuly

I. SpJwd 66 12 L 30 pytipp:

1

Q-u (b wyn pytinhg dtoh L thnpph mwpptipnipjwl hwwnhp phyp:

1) -18
2) 42
3) 18
4) 42

GunGt) wyn pytph gnuiwnpn 5-h pwdwlbihu vnmwgywo dGwgnpnp:

GGt wyn pytinh wiklGwito pnhwlnip pwdwlwpwpn:

1) 4
2) 60
3) 6
4) 3

GGt wyn pytiph wikGuwihnpp pnhwlnip puqiwwwnmhyp:

1) 360
2) 60
3) 6

4) 120



II. GGt wpmwhwymmpjwl wpdtpp.

2

5 1--0,6:
3

1) 0,7
2) 1
3) 1,4
4) 2

6 ‘x/z—\/g‘:

1) 1
2) -1

3) 5
4) -5

7 3Iogz4 .

1) 4
2) 6
3) 9
4y 12

1
8 | tg(450°—«), tipk tgar ==
g(450° - ), pli tger =
1
1 —
)2
1
2) —=
) 2

3) 2
4) 2



III. Qwnit) hwjwuwpiw G wpdwwnmbGtpn.

X—2 1
5

1) 3L3
2) -3
3) 3
4) 0

10 | 12—4x+5 =3

1) 0
2) 4
3) 1
4) 10

11 sinX =+/3cos X:

1) nk,keZ

2) Zizkkez
3
3) %+7rk,keZ

4) %+27zk,keZ

12 2*.551 = 20.

1)
2)
3)
4y -1

o - O



IV. Lawoty wihwjwuwnnuip.

13

14

15

16

2(x+5)>3(2-x):
1) (~0.8;+)

2) —oo,—:|
3) _—g;+ooj

4) _g X +ooj

|X—5| <4.
19]
—oo;9]
19]

1)
2)

—_—~

3)

—_——

37 >81:

1) (—o0;+0)
2) (-3
3) (—3;+x)
4) [3+0)



V. twuwpulind Yuw 30 wpwytpwm, npnGg 20%-n gipuquighy G6: FwuwnwGh nnultpp
6-ny] unjbih b6 wnghGhphg:

17 | Lwlp” mnu Ju nuuwpwnid:

1) 18
2) 9
3) 12
4) 16

18 G- Gt nuuwpwGh gipwquighy wywytpmGtph phyp:

1) 3
2) 5
3) 6
4) 12

19 | Qanlb) nypngh wpwytpubbph phyp, bpb wyn nuuwpwth wpwybpuGeph phyp

3
nunpngh wpwytpnGtnh pyh 50 dwul E:

1) 200
2) 300
3) 400
4) 500

1
20 | Lwlh” gbpuqubghy wnu Juw nuuwpwlnd, tpt wnohyGhph 3 -G 66 qtpwquGghy:




VL Spwd £ g(X) = x* —6x° +9x +1 pmblghw:

21 GGt g $mGyghwjh wowlgjun:
1) 3x*-12x+9
2) 3x*-12x*+9
3) x*—6x+9
4) 3x*-12x+10

22 GGty 9 PmGyghwjh Yypphmhjwlwb Yantipn:

1) 3L-1
2) 1

3) 1.3
4) 1.3

23 | Qtunlywy Ytanbiphg n"pG Ewwnuind g Hmbyghwjh qpuibhyha:
1) &2)
2) (20)
3) (4:8)
4) (0;1)

24 Gult) g $mlyghwjh Jwpuhdnidh Yhwp:

1) 3
2) 1
3) -3
4) -1




VII. 2nmquhtinmqoh whljnGughon hwjwuwn k. Gpu Ynnitphg tyhG, 6o Yyondp 6 L,
w(lynGGhphg Whyp'45°:

25 G-t gqniquhbinwqoh thnpp Ynnih tpupnipyniln:
1) 32
2) 2
3) 6
4) 3

26 G-n(t) gnquhbnwqoh dwytpbup:
1) 9
2) 182
3) 18
4) 36

27 G-t gniquhbnwqoh Wto wilyyniGwqoh tpuwpnipniGp:

1) 32

2) 6
3) 35
4) 3410

28 Qb gniquhtinwqoh thnpp YnnuihG mwpjwo pupdpnipjwG
tpywpnipynilp:

1) 3
2) 32
3) 6
4y 4



VIIL. UnGh dGnpnp 10 ud £ L wnwGgph htn Guqinid £ 30° wGlyjoG:

29 | Qunlity YnGh hhiph pwnwynh GpyupnipjniGp:
1) 4ud
2) 5ud
3) 6 u
4) 6,5 u

30 | Qun(ly YnGh pupépmpjwul tpupnipjnilp:

1) 642 ud
2) 5J3 ud
3) 7 ud

4) 7,5 ud

31 G-t YnGh YnniGuyhG swybplnyph dwybpbup:

1) 407 ui?
2) 507 ut?
3) 557 ui’
4) 607 ud’®

32 GGt YnGh owywnp:

1) 1007 uy®

12537
3

3) 1204/37 us®
4) 1507 ui’®

2) ui’®



IX. Spdwd 66 A(0;-7), B(—4;-3), C(6;-3) yawmbpn:

33

34

35

36

Qi BC hwwnjwoh tpjupnipmiln:

1) 10
2) 9
3) 8
4 1

Q-G BA ytlwmnph YnnpnhGuwmGtnpn:

1) {44}

2) {4-4}
3) {4,-10}
4) {-4-4}

G-ty BA L BC Jtyumnnpltph ujwpywp wpmwnpyup:

1) 40
2) —40
3) 36
4) (10;-4)

Qun(t; ABC wiljjw6 dtonipjnilp:

1) 60°
2) 450
3) 30°

1
4) arccos—

10



X. Guunuwnt] wnwownpuipp.

37 | Qulb| (an) pywpwlwlyu G ypngptuhwjh wnwohl wlnuwup, tpt 3a, —a,, =10:

38 (an) pywpwlwlwl ypngptivhuymy® S, =70: QwGhy a, n:

39 Senlilng (bn) tpypwswihwluwl ypngptuhwjh wjl wlnuwih hwdiwnpp, npp hwjwuwn k
48-p, tipk b =3, q=2:

X
40 | Quwlb x-p, tph 2 +1;, 2x-1; 6X—8 pytipp Juqumd LG tpypuwswhwlui

wnngpbuhuw:
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XI. Spqwo t f(x) =+35-X+/x—-3 Ppmbyghw:

41

42

43

44

f $mGyghwjh npnpdwl whpnypp pwGh® wipnne phy & wwpniGuynuy:

Qb f? (X) wnpunwhwjmnipjul hnppwgniyG wpdbpn:

Quit f PniGyghwjh ShowgniyG wpdbpp:

f $pniGyghwjh wpdtipGiph whpnypp pwGh® widpnne phy b wyupniGuynud:

12



XIL Spwd b a wwpushnpm] 2% = a? + 2a hunuwuwpousp:

45

Gh”wn GG wpnynp htnlbyuy wnmuGtpp:

1) a=-4 nhypnd hwjwuwpnidb niGh Shwly wpdwn:

2) bph ae(-3-2), wyw hwjwuwpnil wpdwwn smGh:

3) Swljugwo a>0 ntypnid hwjwuwnpnil wpdww niGh:

4) Swljugwo a<—4 nhypmu hwjwuwpnilG wpdwwn yniGh:

5) Swljwgwd a€(L 2] phwpnid hwywuwpnud@ niGh Ghyw whY wpdwin:

6) ae (—4; —3) ntiypnid hwjwuwnpnud@ niGh Shyw tpynt wpdwwm:

13



£ Ywljupnuly

XMI. Ununnghyjuwjupp 1 Yhyndtnnpl wlglnd k4 pnyting wgbih 2nun, pwG hbowbynpnn, huy
5 ¢-md wGgGmu k 100 Y wytyh, pw htdwbGynpnn:

46 | ULy duwinud dnninghyuupp htidwynpnhg pwGh® Yo E wytih wigGnud:

47 | Lwlh” dudnud tninnghfpuupp ubgGh 40 Yu wybih, pwl htowGynpnp:

48 | 90 i dwlwupuphh Yypw hhdwGynpnp pwGh® dwd unftih Yowfuuh, pwd
dnnnghjuyjwnn:

49 | LwGh” Yu/d ththowlynpnh wpwgnipymln:

14



XIV. ABCD pwnwlymbGp Gtpgoqwo t O YhGwpnGny ppowGuqohG: OA ywnwihnG
nunwhwjwg &t OB jwnwyhnhG, huy OC jwnunjpnp’ OD jwnwyhnhG: C Ytwnhg AD
nunhG nwpjuwd nppuhwjugh tpyupopyubp 6 t: BC hwwnjwdh tpjuwpmpyjombp 2
wlqud thnpp &t AD hwngwoh tpwnmpiniGhg:

50 Qult) pwnwGlyyul A L B wiymGGtph gnudwph wumhdwGuwjhG swthp:

51 | QunGt; BC -h tipupnipnilp:

52 | Qi ABCD pwnwiyjwui witiptup:

53 Gt 2nowlwqoh uwnwynh Gpyuwpnipjwl pwnwlyniuhG:

15



XV. Gunll wpnwhwynnipju G wpdtpp.

4 2
54 a” +3a 2—4 _a
(a-1)-(a2+4)
, 2
55 5Vcos a;—COSa,hph z<05<7r:
Zsinzz—l

56 | log, b-G,tpt log,b=3, log.a=2:

57 | 4a+b,tipt P(x)=ax’+4x* +bx—12 puqiwbnuip (x—2)-h pudwibijhu wnwgyni

L 14 WGugnpn:

16



XVI. Spywd T [3x - a| < a—8 whuwwuwpmdp, npnty a -6 wwpwdbnp t:

58 Gulb) a-h witiwhnpn wipnn9 wpdbpp, nph ghypnid wlihwjwuwpnidp nonid
niGh:

59 GGty a-h wyl pGwywuwl wpdtipp, nph nhypnid wihwywuwpiwb monwiGtnh
pwqunipjniln 4 Gpuwpnipjudp showwyp t:

60 Qb a-h wikGwihnpp pGwlwl wpdtpnp, nph npiypnd 10-p pwjwpupnud £ mpjuo
wlihwjwuwpiwn:

61 a-h p°Gs pGuwlwl wpdtph nhiypnid wihwjuwuwpiwl momdGtph puqinipniln
wuwnpniwynud k dhpn 4 wdpnn9 phy:
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XVII. Gumnuwnt] wowewnnuGpGtpn.

62 | Lwlp” nmwpp & yupniGuymy puqinipnilp, Gpt Gpw pninp GGpwpwqinmpniGGtph
pwlwyp 512 t:

63 7 tptfuwGbphg ywwnwhwlwlnpbl pGunpymd 66 4-p L wpp Julqlhgynid: LwGh®
wwipptip 2wpptip Juiptih £ juqut:

18



XVIIL Spgwo t f(x) =sin(cos2x) $niGyghwa:

64 Gh”wn GG wpnynp htnlbyuy wnmiGtpp:

1) f $nGyghwjh npnpdwG mhpmjpn[—l; 1] vhowlwpd k:

2) f $mGyghwyh wpdbpGph wmhpnypnp [—1; l]dhgullluljpﬁ k:

3) f $mGyghwyh qpuphlyl wpughultiph wnwGgpp hwwnnd £ ShwyG %+ 7k, keZ

ytumbtpnud:

4) f pniGyghwa qnuyq t:

5) f $pmGyghwG 7 wwpptpwlwa t:

6) [%ﬂ Showlwypmy f pmGyghwl wénn t:

19



XIX. ABCDABC,D, lunpmGupnh wGlyymGuqoh tpjupmpiniGp 6 k:

65 Gh”wn GG wpnynp htnlbyuy wnmiGtpp:

1) AC wlniGwughol ninnuhwjwg t AB,D, hwppnipjuinp:

2) AB,D, hwppnipjunip hwwnyph Swibtpbup 643 t:

3) AC L BB, fuwgynn ninpnGtiph htinwynpnipyniGp \/6 L:

4) BD L AC minhnGtph Yuqiwd wlyyniGp 45° t:

5) D ququph htinwynpnipyniGp AC wGlyjniGuqohg 242 t:

6) ABD, L BDC, huppnipjniGGtph htnwynpnipjnilp 3 t:
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